



**Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de
C.V.**

"Notas de Revelación".

*Para dar cumplimiento al título 24 de la circular
única de seguros y fianzas.*

Febrero 2019.

24.1.3 NOTA DE REVELACIÓN MEDIANTE LA CUAL LAS INSTITUCIONES Y SOCIEDADES MUTUALISTAS DEBERÁN DAR A CONOCER AL PÚBLICO LA INFORMACIÓN RELATIVA A LA COBERTURA DE SU BASE DE INVERSIÓN Y, EN EL CASO DE LAS INSTITUCIONES, EL NIVEL EN QUE LOS FONDOS PROPIOS ADMISIBLES CUBREN SU RCS, ASÍ COMO LOS RECURSOS DE CAPITAL QUE CUBREN EL CAPITAL MÍNIMO PAGADO

(Pesos)

Cobertura de requerimientos estatutarios						
Requerimiento Estatutario	Sobrante (Faltante)			Índice de Cobertura		
	Ejercicio 2018	Ejercicio 2017	Ejercicio 2016	Ejercicio 2018	Ejercicio 2017	Ejercicio 2016
Reservas técnicas ¹	5,621,574,857	3,097,214,670	818,050,986	1.16	1.10	1.03
Requerimiento de capital de solvencia ²	3,468,233,891	2,658,935,790	946,029,787	2.08	1.90	1.35
Capital mínimo pagado ³	6,497,947,421	5,805,185,576	4,047,968,674	129.50	123.47	89.28

¹ Inversiones que respaldan las reservas técnicas / base de inversión.

² Fondos propios admisibles / requerimiento de capital de solvencia.

³ Los recursos de capital de la Institución computables de acuerdo a la regulación / Requerimiento de capital mínimo pagado para cada operación y/o ramo que tenga autorizados.

24.1.4 CALIFICACIÓN CREDITICIA

Al 31 de diciembre de 2018 y 2017, la Institución tiene una calificación crediticia de "mxAA+" emitida por Standard & Poor's y "aa-.MX" emitida por A.M. Best, en ambos años.

Anexo 1 comunicados Standard & Poor's y A.M. Best.

A T E N T A M E N T E.


Ing. José Antonio Correa Etchegaray.
Director General.


C.P. C. Gabriel García Ruiz.
Auditor Interno.


C.P. Juan Daniel Muñoz Juárez.
Contador General.

23 de febrero de 2018

S&P Global Ratings confirma calificaciones de 'mxAA+/mxA-1+' de Quálitas Compañía de Seguros; la perspectiva se mantiene estable

Contactos analíticos:

Jesús Palacios, Ciudad de México, 52 (55) 5081-2872; jesus.palacios@spglobal.com

Camilo Andres Perez, Ciudad de México, 52 (55) 5081-4446; camilo.perez@spglobal.com

Resumen

- Las calificaciones de Quálitas Controladora S.A.B. de C.V., compañía ubicada en México, y sus subsidiarias operativas (colectivamente, Quálitas) reflejan su fuerte reconocimiento de marca en México y su sólido desempeño operativo en comparación con sus pares de sector en el mercado mexicano, aunque su concentración de negocio limita parcialmente nuestra evaluación. Continuamos evaluando el nivel de capital de Quálitas como adecuado, de acuerdo con nuestro modelo de capital.
- La calificación de Quálitas Controladora S.A.B de C.V., empresa controladora no operativa, está dos niveles (*notches*) por debajo del perfil crediticio de grupo dada su subordinación estructural a las pólizas de las subsidiarias operativas del grupo. Las calificaciones de Qualitas Insurance Company, subsidiaria operativa basada en Estados Unidos, se encuentran un nivel por debajo del perfil crediticio de grupo dado su estatus como subsidiaria altamente estratégica para Quálitas.
- Confirmamos nuestras calificaciones de largo y corto plazo en escala nacional de 'mxAA+' y 'mxA-1+', respectivamente, de Quálitas Compañía de Seguros. También confirmamos nuestras calificaciones crediticias de emisor de largo plazo en escala global de 'BB+' de Quálitas Controladora y de 'BBB-' de Quálitas Insurance Company.
- La perspectiva de todas las calificaciones es estable.

Acción de Calificación

Ciudad de México, 23 de febrero de 2018 – S&P Global Ratings confirmó hoy su calificación crediticia de emisor y de solidez financiera de largo plazo en escala nacional –CaVal– de 'mxAA+' y su calificación crediticia de emisor de corto plazo de 'mxA-1+' de Quálitas Compañía de Seguros S.A. de C.V. y Subsidiarias (Quálitas). Al mismo tiempo confirmó su calificación crediticia de emisor en escala global de 'BB+' de Quálitas Controladora S.A.B. de C.V. (QualCon), y sus calificaciones crediticia de emisor y de solidez financiera en escala global de 'BBB-' de Qualitas Insurance Co. (Quic). La perspectiva de todas las calificaciones se mantiene estable.

Fundamento

Las calificaciones de Quálitas reflejan nuestra opinión de su adecuada posición competitiva y perfil de riesgo del negocio satisfactorio. Nuestra evaluación refleja el sólido desempeño operativo de la compañía en los últimos años y nuestras expectativas de que la compañía mantenga sólidos indicadores de desempeño en 2018. Asimismo, la posición de liderazgo en el mercado de Quálitas y su fuerte reconocimiento de marca en México respaldan su posición competitiva. Sin embargo, su concentración en una sola línea de negocio limita parcialmente nuestra evaluación ya que consideramos que una compañía de seguros monolínea no se beneficiaría de fuentes de ingreso alternas en caso de disrupciones en su línea de negocio o segmento de industria. Por otra parte, Quálitas mantiene niveles de capital y liquidez adecuados y no está expuesta a factores de riesgo que podrían ser considerados exclusivos de sus operaciones de seguros. En nuestra opinión, Quálitas tiene un equipo gerencial experimentado, una estructura de gobierno corporativo adecuada, y un marco de administración integral de riesgos que consideramos apropiado para los tipos de riesgos que enfrenta la compañía. QualCon es una compañía tenedora no operativa a la cabeza de la estructura del grupo que incluye Quálitas y Quic. Quic es la subsidiaria operativa de Quálitas basada en Estados Unidos, y está enfocada en el negocio transfronterizo México - Estados Unidos. El grupo también cuenta con otras operaciones de menor tamaño en El Salvador y Costa Rica.

Consideramos el perfil de riesgo del negocio de Quálitas como satisfactorio. En primer lugar, la compañía enfrenta un riesgo país y de industria intermedio puesto que sus operaciones están enfocadas en México principalmente (vea el artículo titulado "Análisis de Riesgo de la Industria de Seguros: Segmento de daños generales y salud de México" publicado el 27 de enero de 2017).

En segundo lugar, la posición competitiva de la compañía es adecuada, con base en su fuerte reconocimiento de marca, su posición como líder en el mercado mexicano, con una participación de 31.3% (a septiembre de 2017) y en su sólido desempeño operativo con un índice combinado y retorno a capital (ROE, por sus siglas en inglés) que han promediado 96.4% y 21.7% respectivamente, en los últimos tres años. Consideramos los resultados de Quálitas son comparables con los de sus pares del sector, principalmente aquellos con un fuerte enfoque en el ramo de automóviles, y tomamos en cuenta los factores de riesgo que son comunes para todos los participantes en la industria, tales como el reciente aumento en el robo de automóviles y camiones pesados desde 2016 en México. Además, consideramos que las acciones de la empresa para mitigar la tendencia creciente de siniestralidad en los últimos dos años han sido oportunas, por lo que la empresa ha podido mantener resultados técnicos positivos. El índice combinado neto fue de 97.3% en septiembre 2017. Aunque los factores de riesgo aún persisten, esperamos que el desempeño operativo de la compañía continúe siendo favorable en los próximos dos años, con índices combinados aún por debajo de 100% y niveles de ROE que permanezcan entre el 15% y el 20% en el mismo periodo. Incluimos entre los principales factores de riesgo para Quálitas que el incremento en el robo de automóviles y camiones pesados continúe y el efecto que esto pueda tener sobre el portafolio de pólizas multianuales, cuya tarificación fue determinada bajo diferentes supuestos en cuanto a las condiciones de mercado actuales y en el futuro.

El perfil de riesgo financiero de Quálitas es adecuado, como lo refleja nuestra expectativa de que la compañía mantenga su suficiencia de capital ligeramente por debajo de nuestro parámetro de referencia para la calificación de 'BBB', de acuerdo con nuestro modelo de capital basado en riesgo, en los siguientes dos años. Nuestras proyecciones de suficiencia de capital consideran que Quálitas mantendrá su fuerte capacidad de generación interna de capital, aunque no esperamos un fortalecimiento significativo de su base de capital debido al historial de distribución de dividendos de la compañía. Históricamente, el manejo de capital de la compañía no ha considerado mantener grandes excedentes

de capital por encima de 1.5 veces (x) el requerimiento regulatorio local, derivado de la política de distribución de dividendos de la compañía. Por el otro lado, no esperamos que su suficiencia de capital caiga por debajo de 1.5x el requerimiento regulatorio de capital de solvencia.

Las calificaciones de Quic reflejan su estatus como subsidiaria altamente estratégica; por lo tanto, su calificación está un nivel (*notch*) por debajo del perfil crediticio de grupo (GCP). La calificación de QualCon está dos niveles (*notches*) por debajo del GCP dada su subordinación estructural a las obligaciones relacionadas con las pólizas de las subsidiarias operativas del grupo.

Perspectiva

La perspectiva de Quálitas refleja nuestra expectativa de que mantenga su posición de liderazgo en el mercado de seguros para automóviles en México y que los factores fundamentales de la calificación – incluyendo el desempeño operativo y la suficiencia de capital– permanezcan adecuados. La perspectiva estable de QualCon y Quic está en línea con la perspectiva de Quálitas.

Escenario negativo

Podríamos bajar las calificaciones de Quálitas en los próximos dos años si su suficiencia de capital, según nuestros modelos, pasa a ser menos que adecuada, lo que podría ocurrir si su capital basado en riesgo se ubica por debajo de nuestra referencia para la categoría de calificación de 'BBB' en 15% o más. Los supuestos de nuestro escenario base no consideran dicha posibilidad en los próximos 12 meses. También podríamos bajar las calificaciones si su posición competitiva se deteriora considerablemente. Por ejemplo, si consideramos que hay amenazas significativas a su posición de mercado, un deterioro en su desempeño operativo o una erosión de su marca e imagen, aunque lo consideramos poco probable en los próximos dos años.

Escenario positivo

Podríamos subir las calificaciones de Quálitas y sus subsidiarias si fortalece sus índices de capitalización a niveles consistentemente por encima de nuestro parámetro de referencia para la calificación de 'BBB'. Dicho escenario positivo no constituye nuestro supuesto de escenario base para los siguientes dos años.

Síntesis de los factores de la calificación

QUÁLITAS CONTROLADORA S.A.B. DE C.V.	
Calificación de riesgo crediticio	
Escala Global	BB+/Estable/--
Ancla	bbb
Perfil de riesgo del negocio	Satisfactorio
IICRA*	Riesgo Intermedio
Posición competitiva	Adecuada
Perfil de riesgo financiero	Adecuado Inferior
Capital y Utilidades	Adecuado Inferior
Posición de riesgo	Intermedia
Flexibilidad Financiera	Adecuada
Modificadores	0
ERM y Administración	0
Capacidad de Administración de Riesgos	Adecuada
Administración y Prácticas de Gobierno Corporativo	Razonable
Análisis holístico	0
Liquidez	Fuerte
Respaldo	0
Respaldo del grupo	0
Respaldo del gobierno	0
* IICRA – Análisis de Riesgo de la Industria de Seguros	

Criterios y Artículos Relacionados

Criterios

- [Tablas de correlación de escalas nacionales y regionales de S&P Global Ratings](#), 14 de agosto de 2017.
- [Calificaciones crediticias en escala nacional y regional](#), 22 de septiembre de 2014.
- [Metodología de calificaciones de grupo](#), 19 de noviembre de 2013.
- [Capacidad de Administración del Riesgo \(ERM\)](#), 7 de mayo de 2013.
- [Aseguradoras: Metodología de Calificación](#), 7 de mayo de 2013.
- [Metodología: Factores crediticios de la administración y gobierno corporativo para empresas y aseguradoras](#), 13 de noviembre de 2012.
- [Metodología y supuestos refinados para analizar la suficiencia de capital de aseguradoras utilizando el modelo de capital de seguros basado en riesgo](#), 7 de junio de 2010.
- [Uso del listado de Revisión Especial \(CreditWatch\) y Perspectivas](#), 14 de septiembre de 2009.

Artículos Relacionados

- Descripción general del Proceso de Calificación Crediticia.
- MÉXICO - Definiciones de calificación en Escala CaVal (Nacional).
- Análisis de Riesgo de la Industria de Seguros: Segmento de daños generales y salud de México, 27 de enero de 2017.
- Standard & Poor's confirma calificaciones de Quálitas Controladora y subsidiarias; la perspectiva es estable, 24 de marzo de 2017.

Algunos términos utilizados en este reporte, en particular algunos adjetivos usados para expresar nuestra opinión sobre factores de calificación importantes, tienen significados específicos que se les atribuyen en nuestros criterios y, por lo tanto, se deben leer junto con los mismos. Para obtener mayor información vea nuestros Criterios de Calificación en www.standardandpoors.com.mx

INFORMACIÓN REGULATORIA ADICIONAL

1) *Información financiera al 31 de septiembre de 2017.*

2) *La calificación se basa en información proporcionada a S&P Global Ratings por el emisor y/o sus agentes y asesores. Tal información puede incluir, entre otras, según las características de la transacción, valor o entidad calificados, la siguiente: términos y condiciones de la emisión, prospecto de colocación, estados financieros anuales auditados y trimestrales, estadísticas operativas –en su caso, incluyendo también aquellas de las compañías controladoras-, información prospectiva –por ejemplo, proyecciones financieras-; informes anuales, información sobre las características del mercado, información legal relacionada, información proveniente de las entrevistas con la dirección e información de otras fuentes externas, por ejemplo, CNBV, Bolsa Mexicana de Valores, CNSF, Banco de México, FMI, BIS.*

La calificación se basa en información proporcionada con anterioridad a la fecha de este comunicado de prensa; consecuentemente, cualquier cambio en tal información o información adicional, podría resultar en una modificación de la calificación citada.

Copyright © 2018 por Standard & Poor's Financial Services LLC. Todos los derechos reservados.

Ningún contenido (incluyendo calificaciones, análisis e información crediticia relacionada, valuaciones, modelos, software u otra aplicación o resultado derivado del mismo) o cualquier parte aquí indicada (Contenido) puede ser modificada, revertida, reproducida o distribuida en forma alguna y/o por medio alguno, ni almacenada en una base de datos o sistema de recuperación de información, sin permiso previo por escrito de Standard & Poor's Financial Services LLC o sus filiales (conjuntamente denominadas S&P). El Contenido no debe usarse para ningún propósito ilegal o no autorizado. S&P y todos sus proveedores, así como sus directivos, funcionarios, accionistas, empleados o agentes (en general las Partes S&P) no garantizan la exactitud, integridad, oportunidad o disponibilidad del Contenido. Las Partes S&P no son responsables de errores u omisiones (por negligencia o cualquier otra causa), independientemente de su causa, de los resultados obtenidos a partir del uso del Contenido o de la seguridad o mantenimiento de cualquier información ingresada por el usuario. El Contenido se ofrece sobre una base "como está". LAS PARTES S&P DENIEGAN TODAS Y CUALESQUIER GARANTÍAS EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO, PERO SIN LIMITACIÓN DE, CUALESQUIER GARANTÍA DE COMERCIALIZACIÓN O ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO O USO EN PARTICULAR, DE AUSENCIA DE DEFECTOS, DE ERRORES O DEFECTOS EN EL SOFTWARE, DE INTERRUPCIÓN EN EL FUNCIONAMIENTO DEL CONTENIDO O DE OPERACIÓN DEL CONTENIDO CON CUALQUIER CONFIGURACIÓN DE SOFTWARE O HARDWARE. En ningún caso, las Partes S&P serán sujetos de demanda por terceros derivada de daños, costos, gastos, comisiones legales o pérdidas (incluyendo, sin limitación, pérdidas de ingresos o de ganancias y costos de oportunidad o pérdidas causadas por negligencia) directos, indirectos, incidentales, punitivos, compensatorios, ejemplares, especiales o consecuenciales en conexión con cualesquier uso del Contenido incluso si se advirtió de la posibilidad de tales daños.

Los análisis crediticios relacionados y otros, incluyendo las calificaciones, y las declaraciones en el Contenido, son opiniones a la fecha en que se expresan y no declaraciones de hecho. Las opiniones, análisis y decisiones de reconocimiento de calificaciones (como tal término se describe más abajo) de S&P no constituyen recomendaciones para comprar, retener o vender ningún instrumento o para tomar decisión de inversión alguna, y no se refieren a la conveniencia de ningún instrumento o título-valor. S&P no asume obligación para actualizar el Contenido tras su publicación en cualquier forma o formato. No debe dependerse del Contenido y éste no es sustituto de la capacidad, juicio y experiencia del usuario, de su administración, empleados, asesores y/o clientes al realizar inversiones y tomar otras decisiones de negocio. S&P no actúa como fiduciario o asesor de inversiones excepto donde esté registrado como tal. Aunque S&P ha obtenido información de fuentes que considera confiables, no realiza labores de auditoría ni asume la tarea de revisión o verificación independiente de la información que recibe.

En la medida en que las autoridades regulatorias permitan a una agencia calificadora reconocer en una jurisdicción una calificación emitida en otra jurisdicción para fines regulatorios determinados, S&P se reserva el derecho de asignar, retirar o suspender tal reconocimiento en cualquier momento y a su sola discreción. Las Partes S&P no asumen obligación alguna derivada de la asignación, retiro o suspensión de un reconocimiento, así como cualquier responsabilidad por cualesquiera daños que se aleguen como derivados en relación a ello. S&P mantiene algunas actividades de sus unidades de negocios independientes entre sí a fin de preservar la independencia y objetividad de sus respectivas actividades. Como resultado de ello, algunas unidades de negocio de S&P podrían tener información que no está disponible a otras de sus unidades de negocios. S&P ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida en conexión con cada uno de los procesos analíticos.

S&P recibe un honorario por sus servicios de calificación y por sus análisis, el cual es pagado normalmente por los emisores de los títulos o por suscriptores de los mismos o por los deudores. S&P se reserva el derecho de diseminar sus opiniones y análisis. Las calificaciones y análisis públicos de S&P están disponibles en sus sitios web www.standardandpoors.com, www.standardandpoors.com.mx, www.standardandpoors.com.ar, www.standardandpoors.cl, www.standardandpoors.com.br (gratuitos) y en www.ratingdirect.com y www.globalcreditportal.com (por suscripción) y pueden distribuirse por otros medios, incluyendo las publicaciones de S&P y por redistribuidores externos. Información adicional sobre los honorarios por servicios de calificación está disponible en www.standardandpoors.com/usratingsfees.

S&P Global Ratings S.A. de C.V., Av. Javier Barros Sierra No. 540, Torre II, PH2, Col. Lomas de Santa Fe, C.P. 01210 Ciudad de México.



Comunicado de Prensa

OLDWICK, N.J. • WASHINGTON, D.C. • MEXICO CITY • LONDON • DUBAI • SINGAPORE • HONG KONG

PARA PUBLICACION INMEDIATA

CONTACTOS: Salvador Smith
Analista Financiero
+52 55 1102 2720, ext. 109
salvador.smith@ambest.com

Alfonso Novelo
Director Senior de Análisis
+52 55 1102 2720, ext 107
alfonso.novelo@ambest.com

Christopher Sharkey
Gerente de Relaciones Públicas
+1 908 439 2200, int. 5159
christopher.sharkey@ambest.com

Jim Peavy
Director de Relaciones Públicas
+1 908 439 2200, int. 5644
james.peavy@ambest.com

A.M. Best Afirma Calificaciones Crediticias de Quálitas Compañía de Seguros S.A.B. de C.V.

México, D.F., 16 de Mayo, 2018—A.M. Best ha afirmado la Calificación de Fortaleza Financiera de B+ (Buena), la Calificación Crediticia de Emisor “bbb-” y la Calificación en Escala Nacional de México de “aa-.MX” de **Quálitas Compañía de Seguros S.A.B de C.V.** (Quálitas) (Ciudad de México, México). La perspectiva para todas las Calificaciones Crediticias (calificaciones) es estable.

Las calificaciones de Quálitas reflejan la fortaleza de su balance, la cual A.M. Best categoriza como adecuada, así como su fuerte desempeño operativo, perfil de negocio neutral y apropiada administración integral de riesgos.

La fortaleza del balance de Quálitas se encuentra respaldada por una capitalización ajustada por riesgos en niveles fuertes, en base al Índice de Adecuación de Capital de Best (BCAR, por sus siglas en inglés), suficiencia de primas y métricas de rentabilidad constantes, una consistente posición de liderazgo en el segmento de seguros de automóviles y una fuerte red de distribución. Contrarrestando parcialmente estos factores positivos de calificación se encuentran el elevado nivel de apalancamiento por suscripción de la compañía y una limitada diversificación en términos de líneas de negocio.

Quálitas opera a través de una red de agentes locales, instituciones financieras y oficinas de servicio y ha establecido una fuerte capacidad de distribución en todo México. Lo anterior le ha permitido mantener su posición

—MÁS—



www.ambest.com

Comunicado de Prensa

OLDWICK, N.J. • WASHINGTON, D.C. • MEXICO CITY • LONDON • DUBAI • SINGAPORE • HONG KONG

—2—

de liderazgo en el segmento de seguros de automóviles en México ante desafiantes condiciones competitivas, alcanzando una participación de mercado del 31.3%.

La capitalización de Quálitas se ha fortalecido con el tiempo como resultado de su buen desempeño de suscripción, el cual se refleja en una tasa de crecimiento anual compuesta promedio de capital ajustado del 15% durante los últimos cinco años. En 2016 la rentabilidad mejoró como resultado del crecimiento de prima aunado al efecto positivo de ajustes no recurrentes derivados de la implementación de regulación tipo Solvencia II la cual mejoró las prácticas de suscripción. En 2017, a pesar de la desaceleración en ventas de automóviles y un alza en la tasa de robos, Quálitas mantuvo su rentabilidad a través de su suscripción y producto financiero, permitiendo a la compañía generar un retorno a capital de 37.2%.

Históricamente, la compañía ha operado con un apalancamiento de suscripción mayor a lo esperado para un proveedor de seguros de automóviles. A finales de 2017, el apalancamiento de suscripción de la empresa, medido por el índice de primas emitidas netas a capital decreció de 6.1 a 5.1 veces, impulsado principalmente por un aumento en la reinversión de ganancias, así como también por el crecimiento de primas en línea con el mercado. A.M. Best espera que la política de dividendos y metas de crecimiento de Quálitas continúen respaldando la tendencia actual del apalancamiento de suscripción.

Factores clave de calificación que podrían llevar a la compañía a acciones positivas de calificación incluyen un sostenido liderazgo en el mercado aunado a tendencias favorables en la capitalización ajustada por riesgos, la cual sea respaldada por resultados técnicos positivos y una adecuada reinversión de utilidades. Factores clave que podrían llevar a acciones negativas de calificación incluyen un deterioro sostenido en el desempeño operativo que conlleve a un decremento significativo en su capitalización ajustada por riesgos a niveles que no respalden la calificación actual, ya sea derivado por un decremento sustancial en la rentabilidad, una agresiva

—MÁS—



Comunicado de Prensa

OLDWICK, N.J. • WASHINGTON, D.C. • MEXICO CITY • LONDON • DUBAI • SINGAPORE • HONG KONG

—3—

política de dividendos o un fuerte crecimiento en primas sin un apropiado respaldo de capital.

La metodología empleada en determinar estas calificaciones es la Metodología de Calificación Crediticia de Best, la cual provee una explicación completa del proceso de calificación de A.M. Best y contiene los diferentes criterios de calificación empleados en el proceso de calificación. La Metodología de Calificación Crediticia de Best puede ser encontrada en <http://www3.ambest.com/latinamerica/methodologies.asp>.

Criterios clave de seguros empleados:

- Calificaciones En Escala Nacional de A.M. Best (Versión del 13 de Octubre de 2017)
- Análisis del Capital Disponible y de la Compañía Tenedora (Versión del 13 de Octubre de 2017)
- Análisis de Catástrofes en las Calificaciones de A.M. Best (Versión del 13 de Octubre de 2017)
- Evaluación del Riesgo País (Versión del 13 de Octubre de 2017)
- Entendimiento del Coeficiente BCAR Universal (Versión del 13 de Octubre de 2017)

Observe la descripción general de las políticas y procedimientos utilizados para determinar las calificaciones crediticias. Para revisar información sobre la definición de las calificaciones, estructura y proceso de votación de los comités para determinar las calificaciones, así como su seguimiento, por favor consulte “Comprendiendo las Calificaciones Crediticias de Best.”

- Fecha de la previa acción de calificación: 1 de Junio de 2017
- Fecha de la última información financiera analizada: 31 de Marzo de 2018

Este comunicado de prensa se refiere a la calificación (es) que han sido publicadas en el sitio web de A.M. Best. Para toda la información de las calificaciones relativa a la divulgación pertinente, incluyendo los detalles del responsable en la oficina por la emisión de cada una de las calificaciones individuales

—MÁS—



Comunicado de Prensa

OLDWICK, N.J. • WASHINGTON, D.C. • MEXICO CITY • LONDON • DUBAI • SINGAPORE • HONG KONG

—4—

mencionadas en este comunicado, por favor consultar el sitio de internet con Actividad Reciente de Calificaciones de A.M. Best.

A.M. Best no valida ni certifica la información relevante proporcionada por el cliente a efecto de otorgar la calificación.

A pesar de que la información obtenida de fuentes materiales se considera confiable, su exactitud no está garantizada. A.M. Best no audita los registros o estados financieros de las compañías, ni verifica de forma independientemente la exactitud y confiabilidad de la información; y por lo tanto, A.M. Best no puede dar fe sobre la precisión de la información provista.

Las calificaciones crediticias de A.M. Best América Latina, S.A. de C.V. son opiniones independientes y objetivas, y no declaraciones de hechos. A.M. Best no es un asesor de inversiones, no ofrece asesoramiento de inversión de ningún tipo, ni la empresa o sus Analistas de Calificaciones ofrecen ninguna forma de estructuración o asesoramiento financiero. Las opiniones de crédito de A.M. Best no son recomendaciones para comprar, vender o mantener valores, o para tomar cualesquiera otras decisiones de inversión. Consultar el aviso completo para conocer más información.

A.M. Best recibe compensación por servicios de calificación interactivos prestados a las organizaciones que califica. A.M. Best puede también recibir compensación de entidades calificadas por servicios o productos no relacionados con calificación ofrecidos por A.M. Best. Asimismo no ofrece servicios de consultoría o asesoramiento. Para obtener más información sobre el proceso de calificación de A.M. Best, incluido el manejo de información confidencial (no pública) la información, la independencia, y evitar conflictos de intereses, favor de consultar el Código de Conducta de A.M. Best. Para información referente

—MÁS—



Comunicado de Prensa

OLDWICK, N.J. • WASHINGTON, D.C. • MEXICO CITY • LONDON • DUBAI • SINGAPORE • HONG KONG

—5—

al uso adecuado de medios de comunicación de las Calificaciones Crediticias de Best y comunicados de prensa de A.M. Best, por favor vea Güía para Medios de Comunicación – Uso Adecuado de medios de comunicación de las Calificaciones Crediticias de Best y comunicados de prensa de A.M. Best.

A.M. Best es la fuente de información y la calificadora de seguros más antigua y respetada del mundo. Para más información, visite www.ambest.com.

Copyright © 2018 por A.M. Best Rating Services, Inc. y/o sus afiliadas.
TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS.

####